

中国共产党第十五届中央委员会第六次全体会议将于9月24日至26日在北京召开

新华社北京9月10日电 中共中央政治局决定，2001年9月24日至26日在北京召开中国共产党第十五届中央委员会第六次全体会议。

这次全会的主要任务是，审议《中共中央关于加强和改进党的作风建设的决定》。

石军在市党委党校秋季开学典礼暨“七一”讲话宣讲会上要求认真学习领会“七一”重要讲话与时俱进自觉实践“三个代表”

本报讯 9月10日上午，市委书记、市委党校校长石军出席市委党校秋季开学典礼暨“七一”讲话宣讲会，并发表重要讲话。他要求，每个共产党员特别是领导干部要把学习贯彻好江总书记的“七一”重要讲话，作为一项重大的政治任务，站在时代的前列，以对党和人民事业高度负责的精神、以联系实际和自我反思的精神、以与时俱进和开拓创新的精神认真学习领会，勇于探索实践。

市委常委、纪委书记徐德温，市委常委、组织部长张传堂等出席，市委党校党委书记、副校长周世德主持开学典礼。市五大班子的副秘书长，参加市委党校处级干部进修班、县处级领导干部学习“七一”讲话轮训班和中青年干部培训班的学员，市直各部门、单位主要负责同志及市委党校副科级以上干部参加了开学典礼。

石军在讲话中指出，江总书记“七一”重要讲话，意义重大而深远，是我们党进入新世纪的政治宣言，是新时期加强党的建设的行动纲领，是指导我国社会主义现代化建设胜利前进的伟大旗帜。我们应当站在时代前列，紧密结合实际加深理解。我们学习领会“讲话”精神，最重要的就是全面、深刻地学习、领会“三个代表”的深刻内涵、科学体系 and 基本要求。“三个代表”是统一的整体，相互联系、相互促进，必须完整准确，决不能割裂开来甚至对

立起来。江总书记集中党的第三代领导集体理论创新的最新成果，在《讲话》中提出了许多新思想、新观点，实现了理论上的重大突破。这些新思想、新观点，都需要我们深刻领会，认真把握，融会贯通，从而进一步提高贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本纲领的自觉性和坚定性，进一步提高实践“三个代表”重要思想的自觉性和坚定性。

石军要求，要紧紧扭住发展不放松，推动先进生产力快速发展。他指出，不断促进先进生产力的发展，这是我们党始终站在时代前列，保持先进性的根本体现和根本要求。我们要当好“三个代表”，首要的是当好先进生产力发展要求的代表。认真研究并采取强有力的工作措施，全面抓好全市经济工作会议精神的落实。首先，要大力推进科技进步。各级领导同志都要树立强烈的科技意识，自觉运用先进科技来发展农业、工业、第三产业，推进城市和基础设施，使科技深入经济的各个领域，努力实现生产力的跨越。第二，要积极推进改革开放。按照“开放、改革、管理”的思路，以开放为先导，大胆借鉴人类社会创造的一切文明成果，对照国际规则和惯例，改革思维方式、工作方式和运行机制，然后把改革的成果用法规、制度的形式固定下来，坚持下去，逐步建立适应社会主义市场经济发展要求的新的管理机制和体制。第三，要努力提高劳动者的

素质。加快发展各级各类教育，努力培养更多更好的适用人才，适应经济社会快速发展的要求。同时，进一步完善引进人才的优惠政策，加大招才引智力度，努力构筑适应经济国际化需要的人才平台，以劳动者素质的提高，推动经济发展质量的飞跃。

石军指出，发展先进文化与发展先进生产力一样，也是我们党始终站在时代前列，保持先进性的根本体现和根本要求。我们要立足市实际，博采众长，着力推进东营特色文化建设。要把加快文化建设作为一项战略决策来抓，特别要提高对文化建设重要性的认识，切实摆上应有的位置，努力形成党委、政府领导，宣传部门组织协调，各有关部门齐抓共管，全社会广泛参与的文化建设大格局，全面加强大推动力度。二要努力塑造具有特色的文化品牌。主要遵循好四条原则，即建设精品工程的原则、与城市特色相协调的原则、以人为本的原则和经济效益、社会效益、生态效益相统一的原则。

三要切实加强大文化建设工作力度，通过五年的努力，初步树立起东营的文化形象。建成比较齐全的文化设施，形成具有特色的文化品牌，城市文化品位有明显提高。四要推进精神文明建设向纵深发展。要深化文明城市、文明村镇、文明行业创建活动，从社区、街居、门栋、家庭等细胞工程抓起，并不断向社会的各个层面延伸、辐射，培植一批“品牌项目”和“亮点工程”。

石军要求，要坚持把广大群众的利益作为工作的出发点和归宿，努力实现、维护、发展好人民群众的经济、政治、文化利益。在经济利益上，根本的是加快发展，使老百姓尽快富起来。在这方面，要把握好两个问题：一是办好关系东营发展的大事，为群众谋好长远发展之路。二是始终把群众的冷暖疾苦挂在心上，认真解决群众的实际困难。在政治利益上，关键是要保障好人民群众的民主政治权利。我们要结合形势的发展，不断探索新的行之有效的办法。文化利益也是群众的重要利益之一。我们要通过大力发展科技和教育事业，加强文化设施建设，创造更多更好的载体，不断满足人民群众日益增长的文化生活需求。

石军强调，要按照“三个代表”的要求，切实加强和改进党的作风建设。要坚持解放思想，开拓创新，与时俱进，进一步增强创新的胆识、创新的能力、创新的干劲。要坚持深入实际，深入群众，讲实话、办实事、求实效。要严格遵守党的纪律，遵守党的政治纪律、组织纪律、经济工作纪律、群众工作纪律和廉洁勤政纪律，增强廉洁自律意识和法纪观念，自觉抵制权力、金钱、美色的诱惑，从思想上筑牢拒腐防变的堤坝；自觉接受党组织和人民群众的监督，廉洁从政，执政为民，以党风廉政建设的实际行动树立良好的形象。（记者 冯孝亭）

确保村级“学教”活动取得实效

姜振邦在全市村级“三个代表”重要思想学习教育活动试点工作会议上提出要求

本报讯 9月7日，全市村级“三个代表”重要思想学习教育活动试点工作调度会召开，主要是总结前段开展的村级“学教”活动试点工作，对即将在全市农村开展教育工作进行部署。市委副书记姜振邦出席会议并讲话。

姜振邦指出，我市在五个县区的9个乡镇、街道办事处共184个村开展试点工作以来，取得了一出实效、二出经验的效果。目前，各试点村工作进展顺利，大部分处于对照检查阶段，有的已进入整改提高阶段。在下一步工作中，要进一步重视和加强组织领导工作，确保试点村工作起示范作用、培训骨干、取得经验三个目标；认真搞好对照检查；切实搞好整改。姜振邦指出，根据中央和省委的安排，全市村级“学教”活动10月中旬将全面铺开。各县区要在搞好试点的基础上，认真总结经验，及早做好准备。要深入学习江泽民总书记“七一”重要讲话精神；深入搞好调查研究；选调、培训好督导组、指导组；整顿好软弱涣散的村级领导班子；搞好辅导材料的准备；抓好典型，发挥好带动作用。

姜振邦要求，要切实加强对村级“学教”活动的领导。在农村开展“三个代表”重要思想学习教育活动，是我们党面向新世纪加强农业和农村工作的重要举措。搞好村级“学教”活动，对于加强农村基层组织建设，发展壮大农村集体经济，促进党在农村各项政策的落实，维护农村社会稳定，具有重要意义。各级要切实用“三个代表”重要思想统领和总揽工作全局，要按照全国和省“学教”办通知要求，继续抓好第一批“学教”单位回访复查工作，进一步巩固和扩大活动成果，为开展村级“学教”活动提供借鉴，打好基础。要把村级“学教”活动与富民强村结合起来，与加强村级组织建设结合起来，与加强民主法制建设结合起来，与加强农村精神文明建设结合起来。（记者 彭华）

市人大召开述职评议动员会议

李永健张万湖出席 滕化迎主持

本报讯 9月10日，市人大常委会召开述职评议工作动员会议。

市委副书记李永健，市人大常委会主任张万湖、副主任贾其贤、王丁海、刘玉良、田吉海、王洪胜、刘庆华等出席。市人大常委会副主任滕化迎主持会议。市中级人民法院院长王少南，市检察院检察长郭鲁生，各评议调查组成员、市政府组成人员等参加了会议。

会议传达了《市四届人大常委会第26次会议述职评议实施方案》。李永健对述职评议工作提出要求，指出，开展述职评议是新形势下强化人大监督职能的有效形式。要充分发挥人大职能，认真负责地搞好述职评议。要搞好调查研究，掌握实情；要着眼大局，突出重点；要实事求是，客观公正；要督促整改，务求实效。他要求，政府部门要自觉接受评议，不断改进工作。要端正态度，自觉接受评议。要认真抓好整改，努力改进工作。对评议中提出的意见和建议，积极解决，加强对整改情况的自查，自觉接受市人

常委会对整改的督促指导。张万湖强调，开展述职评议充分体现了人大常委会监督权和监督人的有机结合，充分体现了党管干部原则和人大依法任命、监督干部的统一，是对“一府两院”工作的支持和促进。他指出，要以高度负责的精神，依法搞好这次述职评议。要明确述职评议的指导思想和重点内容；要深入搞好调查研究；要坚持实事求是，客观公正地进行评议；要切实抓好整改；要正确对待评议，自觉接受评议监督，确保达到预期目的，取得显著成效。（记者 刘西光）

东营市人民代表大会常务委员会公告 (第26号)

经市人大常委会主任会议研究决定，并报市委同意，市四届人大常委会第26次会议将对市司法局局长刘希荣、市劳动和社会保障局局长单连仁、市水利局局长崔兆武、市计划生育委员会主任梅梅四名同志学习贯彻党的路线方针政策，国家的法律法规和人大及其常委会的决议、决定情况；履行岗位职责情况，依法行政情况；加强班子建设、队伍建设情况、廉洁自律情况；自觉接受人大及其常委会的监督和办理代表建议、批评、意见情况进行述职评议。根据《市四届人大常委会第26次会议实施方案》的要求，现向社会公布。在9月10日—17日期间，欢迎各级人大代表和社会各界对上述四名同志提出意见和建议。特此公告。

联系电话：8331484
通讯地址：东营市人民代表大会常委会
东营市人民代表大会常委会
2001年9月10日



冬枣园里显身手

我市引进桩基工程新技术

本报讯 日前，由东营中阔基础工程技术有限公司具体实施的DX桩技术项目通过东营市有关专家论证。这标志着该技术在东营地区进入了

广泛推广应用阶段。东营中阔基础工程技术有限公司是通过我市的招商引资引进北京中阔基础工程技术有限公司贺德新的发明专利（全智能液压挤扩装置，称DX技术）合资组建而成的。DX技术主要应用于各种地基基础的处理，这一新型桩基能有效挖掘地基承载的潜力，与普通混凝土灌注桩相比，可节约原材料，有效地降低工程造价，缩短工期，具有优良的技术经济指标。（记者 徐纯亮）

连民心，感情在一线融合

——广饶县推行“干部一线工作法”系列报道之二

本报记者 冯孝亭 本报通讯员 孙东军

干群关系的水乳交融，来源于干群间心与心的沟通和交流，来源于广大干部作风的转变，来源于为民爱民的件件事。

广饶县推行“一线工作法”的实践就充分证明了这一点。他们以交流连心、以服务连心，用真情谱写了干群感情融合、心心相印的二重奏。

每一名领导干部都要到所包村帮助解决一个问题，联系一个贫困户，参加一次劳动，吃一次农家饭。这“四个一”活动，在实践中显示了独特的魅力，得到了群众的交口称赞。活动开展以来，许许多多的干部走入农村，驻村、到组、入户，与群众拉家常，听真言，查实情，找症结。这些没有架子，没有“官相”的干部，迅速赢得了群众的心。用他们自己的话说：“过去，除了要钱、要粮和催工的时候，一年见不到乡村干部几次面，现在好了，他们主动进村入户，帮你排忧解难，这样的干部，咱心里服。”

广饶县转变干部作风，以服务连民的形式多种多样。由县委宣传部、县广播局、县人行等单位组成的驻李鹤镇郝家村工作组驻村2个多月，经过多方努力，对村中心大街柏油路面进行了整修，使原先破烂难行的街面焕然一新。紧接着，驻村工作组抓住时机，在调查了解的基础上又协调资金5000元，和群众共同投资在全村铺设自来水管道，并打深水井一眼，彻底解决了该村吃水难的老问题。广饶县西刘桥乡针对群众反映的桑蚕业产前、产中、产后服务跟不上的问题，成立了桑蚕技术服务中心，与农户签订了技术承包协议书，并为农民提供桑苗；为300户资金有困难的农户协调贷款15万元；举办养蚕培训班5期，并聘请技术人员对蚕农进行了集中培训，大大提高了群众植桑养蚕的积极性。

广饶县还在县直有关部门、各乡镇广泛开展了科技、文化、卫生、法律“四下乡”活动。大王镇邀请了省内300多名专家为全镇1700多名果农、菜农传授送宝。

对当时的情景，许多群众至今还记忆犹新。据了解，仅在开展“三个代表”学习教育活动期间，广饶县就开展“四下乡”活动357次，发放技术书籍15000余册，明白纸3万余份，举办科技讲座80余场次，把群众需要的各种知识送到了田间地头。

各级干部的所作所为，让群众喜上眉梢，他们从不愿接触到主动接近，从不想讲真话到敞开心扉，从漠然视之到积极建言献策，实现了由冷到热的变化。对此，广饶县委书记田振玉感慨良多：“我感到，老百姓有许多心里话是要向我们说的，有许多不明白的地方要向我们问的，我们不能满足于一般性的完成任务，不能满足于只到村组干部家中，要尽可能多地抽出时间上农家门，多了解一些社情民意，多宣传一些党的政策，多为他们排忧解难，只有这样，群众才会相信我们，配合我们，干群关系才会融洽。”

群众心顺了，工作也好做了。广饶县丁庄镇索圈村的行路难问题多年来一直没有解决。今年5月8日，县交通局驻该村工作组了解这一情况后，立即与村两委干部研究了修路的具体计划方案，并于当天下午召开全体党员和村民代表会议，公布了方案。广大村民迅速表现出了很高的热情。该村17名在外工作的人员自愿捐款11000元，同时表示，只要村里工作需要，随时到。全村82%以上的群众参加了捐款，捐款数额达22000元。同时，广大群众积极义务出工，整个修路工程仅用20天就全部完成，共修路913米，另外还修建小桥一座。

每次与群众倾心交流，每次为群众解决一点困难，都成了县乡干部们思想净化和升华的过程，使大家与群众的距离拉近了几分。大家深切地感受到，群众确实需要干部，干部也离不开群众。干部的服务到位了，群众就感激你、信任你、拥戴你，农村工作中的许多问题就迎刃而解了。

市学习“七一”重要讲话宣讲团到市中级法院作辅导报告

本报讯 根据市学习“七一”重要讲话宣讲团的统一安排，9月3日，宣讲团成员、市委党校副教授王光辉到市中级人民法院作辅导报告。

王光辉副教授从“七一”重要讲话的意义、中国共产党八十年的奋斗业绩和基本经验、“三个代表”重要思想的基本内

涵和意义、按照“三个代表”的要求全面加强党的建设、继续为实现党的基本路线和历史任务而奋斗等五个方面进行了阐述。通过报告，市中级人民法院的干警们对《讲话》有了更加系统的认识和理解，广大干警纷纷表示，以党和人民满意为标准，努力做好新形势下的审判工作。（冯孝亭 徐峰）

学习“七一”重要讲话 贯彻落实“三个代表”

白天鹅大酒店 (8.26-9.30)
一楼(海鲜城): 啤酒免费, 赠送龙虾或鲍鱼或清蒸大蟹
二楼(自助火锅城): 近200个品种, 赠送海鲜和甜品
三、五楼宴会: 宴会八折, 客房八折
海鲜城、火锅城自9月1日起举办大型文艺演出
地址: 东营市南二路 电话: 8222572 8562765

沐浴文明 享受人生
远铃 整体浴室
服务热线: 8226226 8220337
专卖店地址: 西城一路东顺
(锦泰国际南村附近)

本版编辑: 张赵王
本版校对: 赵王王
本版校对: 张赵王

利津县土管局

让软环境生金

利津讯 利津县土管局规范服务,破解难题,为全县招商引资创造了良好环境。该局从规范各项服务工作抓起,推出了10余项服务承诺,并将收费依据、收费标准对外公开。

厅批复了利津黄河大桥、金泽、金海等几宗大的用地项目2021亩。围绕荒碱地开发,该局还争取到了无偿资金30万元的省批开发项目。

努力实现大开放 大招商的新突破

努力实现大开放 大招商的新突破。该局在土地审批、土地权属划分等方面,政策性强,涉及面广,是外来投资者关心的热点、难点问题。

加速结构调整 培植产业优势

河口区积极推进高效生态经济发展

河口讯 河口区坚持发展与调整相结合,在发展中调整,在调整中发展,因地制宜,发挥优势,逐步形成以现代农业为基础、先进工业经济为主体、新兴第三产业为配套的城乡生态同步协调发展的新型产业体系。

旅游资源独特,具有保护最完整的湿地生态系统。目前,这里已建成国家级自然保护区,被山东省列为重点旅游区之一。

把反腐倡廉引向深入

贾其贤在市四届人大法制委员会第十八次会议上强调

本报讯 9月6日,市四届人大法制委员会第十八次会议召开。会议听取并审议通过了市监察局关于全市2001年上半年廉政建设和反腐败工作情况的汇报。

本报讯 整顿和规范市场秩序活动深入开展以来,我市各级地税部门坚决贯彻市委、市政府的整顿工作部署,以维护正常税收秩序为目的,以加强个人所得税、税收发票检查和管理为突破口,严厉打击各类偷漏税和涉税犯罪行为。

本报讯 为深入贯彻“三个代表”的重要思想,继续推进以理想信念、公正执法、艰苦奋斗为主要内容的“三个教育”,市人民检察院集中开展思想教育整顿活动。

本报讯 近日,为深入宣传新版人民币,利津县明集镇北张村计生协会积极引导和扶持育龄群众发展以养羊为主的草食畜牧业。

得后有根能化业的功在有人为文特业重争最。后基使使基基功在有人为文特业重争最。后基使使基基功在有人为文特业重争最。

营造“亲情”企业文化。赵玉武。从一定意义上说,企业文化是企业的灵魂,是企业竞争力的重要体现。

综合摆布 科学结合

垦利县纪委强化办案实际效果

垦利讯 垦利县纪委监察局始终注重搞好查办案件工作的结合,不就案而办案,从而强化了查办案件工作的实际效果。

综合摆布 科学结合

市人民检察院集中开展思想教育整顿活动

市人民检察院集中开展思想教育整顿活动。抓好机构和干部人事制度改革三方面内容,突出解决好广大检察队伍中在理想信念、严格执法、精神状态、工作纪律、工作作风、党性修养等六个方面存在的问题。

全省高速公路交警大队规范化现场会要求

本报讯 9月8日,全省高速公路交警大队规范化现场会在我市举行。主要是参观学习我市高速公路交警大队规范化建设先进经验,进一步加快我省高速公路交警大队规范化建设步伐。

我们说,商业经济的发展,不管有意还是无意,总会很自然地打上一城一地一国的烙印。于是,在我国,就有了京味商文化、沪上海派文化等。

消除火灾隐患

广饶讯 最近,广饶县公安局消防大队对全县的液化气充装点和销售点进行了检查,对查出的非法站点进行了取缔,减少了火灾隐患。

进行专项治理

河口讯 针对本辖区部分个体工商户的商标侵权行为,日前,仙河工商所组织力量对仙河市场周围、仙河商业街、仙河商场等经营户的专卖、专营、专修店进行专项检查。

新《税收征管法》知识问答(6)

问:新《税收征管法》对规范税务机关行政行为有哪些规定? 答:新《税收征管法》规定,各级税务机关应当建立健全内部监督管理制度,上级税务机关应当对下级税务机关的执法活动依法进行监督。

全市各级地税部门严厉打击涉税犯罪

本报讯 整顿和规范市场秩序活动深入开展以来,我市各级地税部门坚决贯彻市委、市政府的整顿工作部署,以维护正常税收秩序为目的,以加强个人所得税、税收发票检查和管理为突破口,严厉打击各类偷漏税和涉税犯罪行为。

宣传新版人民币

垦利讯 近日,为深入宣传新版人民币,利津县明集镇北张村计生协会积极引导和扶持育龄群众发展以养羊为主的草食畜牧业。

整治农贸市场

本报讯 根据市政府第62次专题会议文件精神,股州路农贸市场周边环境集中整治活动已经开始。市工商局把此次整治活动作为近期工作重点,在有关部门的积极配合下,采取了一系列行之有效的整治措施。

举行开学典礼

本报讯 9月10日,英华园举行庆祝教师节暨开学典礼。英华园学校是1999年成立的一所民办学校,短短2年,英华园已建设成为一所教学设备齐全、师资力量雄厚的学校。

送贷款到农户

本报讯 东营区胜利镇信用社客户经理、营销员“送货下乡”,及时地把信贷资金送到农民手中,确保了支农资金的及时、足额发放。

养羊收入过百万

利津讯 利津县明集镇北张村计生协会积极引导和扶持育龄群众发展以养羊为主的草食畜牧业,走出了一条快速脱贫致富的路子。

挂牌挂出品牌

2000年9月16日,东营区龙居乡政府大院。近十辆农用车辆排开,大清早闻讯赶来的车主们乐哈哈地忙活着擦拭崭新的“得意助手”,几名交警也正忙着登记造册、验车编号、制证发牌。

新闻集锦

本报讯 近日,为深入宣传新版人民币,利津县明集镇北张村计生协会积极引导和扶持育龄群众发展以养羊为主的草食畜牧业。

消除火灾隐患

广饶讯 最近,广饶县公安局消防大队对全县的液化气充装点和销售点进行了检查,对查出的非法站点进行了取缔,减少了火灾隐患。

进行专项治理

河口讯 针对本辖区部分个体工商户的商标侵权行为,日前,仙河工商所组织力量对仙河市场周围、仙河商业街、仙河商场等经营户的专卖、专营、专修店进行专项检查。

整治农贸市场

本报讯 根据市政府第62次专题会议文件精神,股州路农贸市场周边环境集中整治活动已经开始。市工商局把此次整治活动作为近期工作重点,在有关部门的积极配合下,采取了一系列行之有效的整治措施。

市口腔医院

围绕病人搞好服务

市口腔医院为了适应改革开放后部分先富起来的群众较高层次的医疗需求，在院内开设了贵宾室。在这里不仅为患者提供一流的设备、一流的技术、一流的服务，还开通了国内及国际远程会诊系统。为了适应我国老龄化的趋势，医院开设了“牙病关怀诊室”，医务人员全程的关怀照顾及家庭式的环境，使众多患者平静、安详地享受关怀式服务。为了适应社会生活节奏加快，牙意外伤害多发的趋势，该院建立了相对独立的牙科急诊室，伤员可及时就诊、检查、取药、手术、处置，最大限度地缩短了救治时间。该院在积极采取措施满足各类特殊患者特殊医疗需求的同时，更注重在方便普通患者上作文章。该院下大力气解除病人“不放心、不满意、不方便”的疑虑，实行了来人、来信、来电预约挂号号，扩大了名、老、特专家门诊，并开设了班后、夜间和节假日门诊。该院还把一些原来在院内开展的医疗业务逐步转向社会，开展了社会保健、牙病咨询等服务项目。并先后组织10多名医务工作者10余次开展了送医下乡活动，先后到史口镇、郝家镇等集市上散发宣传材料6000余份，广泛开展义诊活动，受到了广大牙病患者的欢迎和好评。今年上半年，该院门诊人数月递增10.9%，收到了良好的社会、经济效益。(赵怀启)



石村镇卫生院注重医疗服务质量，深受群众的欢迎。高柳村王大爷因患高血压，在当地卫生院有了全科医疗站，大伙看病方便了。(崔明英 摄)

紧跟前沿技术

中心医院心内科医务人员注意吸收国内外先进技术、医学理论，并应用于临床工作，使食管调搏术、胸外电复律起搏术、经静脉溶栓术等先进技术业务上得到卓有成效的应用。心内科主要收治重度心律失常、急性心梗、恶性心律失常等心血管方面的病人。科内设CCU病床12张、普通病床28张，医疗设备、技术水平等处于本地区的领先地位。近几年来，他们紧跟医学发展趋势，开展了处于新兴学科的心内介入治疗技术，今年PTCA及冠脉支架植入术及AICD安装例数均为全省第一。在1300余例心血管介入治疗病人中，无一例出现伤残、死亡等严重并发症，处于国内先进水平。为更好地为患者服务，他们订购了先进的冠状动脉超声、血管多普勒仪等先进仪器，准备开展肥厚性心肌病的化学消融、先天性心脏病的介入治疗、扩张性心肌病的起搏治疗等高新技术。(张明哲)

清理非法诊所

近日，垦利县对全县医药市场进行了拉网式大检查，共检查药品经营单位1处，零售单位7处，医疗机构1个，村卫生室56个，个体诊所20个；性病诊所1个，保健品店7个，清理非法行医3处，查处劣假药品27种，没收药品一宗，其中自配药品50盒，总价值2000余元。(陈学慧 李玲玲)

保人民健康

组成的专项治理队伍，加大执法力度，严禁在中小学门口和县城主要街道摆摊、设点。由市政局牵头，工商、卫生等部门配合，对在县城从事电焊、轮胎经营的个体工商户和烧烤、冷饮等街头摊点进行规范整顿，坚决制止占道经营等破坏县城卫生秩序的行为，对影响市容市貌和不符合卫生条件的烧烤、冷饮等街头摊点坚决予以取缔。并把各商贸区域内卫生，责任到人，建立管理制度。由县人大、县政府、县政协、分管领导任组长，组织15家卫生单位组成爱国卫生月检查团，分5组对各乡镇、县直各单位的爱国卫生月活动开展督导检查。该县重视灭鼠工作，由县爱卫会牵头，组织有关人员分别在城区和各乡镇设点，对鼠密度进行监测，各单位责任到人，在城乡全面铺开统一灭鼠投药工作，爱卫办严把药购渠道和拌药关，做到集中拌药，统一分发，责任到人，全县共投毒饵2万公斤，有效地控制了鼠密度，灭鼠工作经市爱卫会考核验收被评为全市第一名。(王文元 宁学云 马洪英)

卫生与健康

小小医疗本 再现拥军情

近日，河口区人武部的现役干部人人领到了地方医疗保险部门送来的医疗本，从而享有了与地方干部一样的医疗保障待遇，又一次体会到了地方党委政府浓浓的拥军之情。河口区人武部距离部队的定点医院比较远，现役干部的看病就医很不方便，有时影响了正常工作的开展。有着拥军传统的区委、区政府的领导得知这一情况后，非常重视，主动征求人武部的意见，经研究决定，自2001年始，将人武部现役干部纳入地方医疗保险体系，使他们同地方干部一样享受公费医疗。(刘金锋)

整治医药市场

近日，河口区卫生部门会同公安、工商、医药等部门，集中对河口、孤岛、仙河三个城区及各乡镇的无证非法行医、售药业户进行了彻底清理。共查处并取缔无证行医售药户27家，没收药柜、医疗器械等计97件，拆除非法广告、门牌224块，没收非法药品、医疗广告2000余份，没收并销毁非法、劣质药品2600种，价值3.4万元。(王玉广)

如何预防青少年低血糖

一年一度的高考结束了，在带给众多考生家长欢乐的同时，也有一些不容忽视的现象——有些考生在复习功课的时候，会突然出现全身冒冷汗、颤抖、心慌的情况，从而影响了学习成绩，这是低血糖在作祟。那么，低血糖到底是怎么回事呢？血糖是指血液中的葡萄糖，人体的一切代谢和活动消耗的能量主要来自于血糖，而血糖主要来自于人体消化吸收的食物中所含的能量物质。人体有一个调节机制，通过多种激素调节使血糖的“收支”平衡，不会太高，也不会太低。肾上腺素、胰高血糖素、皮质醇这三种激素能升高血糖，而胰岛素能通过多种途径使血糖降低。如果，机体本身胰岛素过剩，或盲目追求苗条，一味地节食，使血糖的来源不足，长期透支下去，这个平衡势必就会被打破。低血糖的

发生就在所难免了。在医学上，这种低血糖称为空腹性低血糖。为什么青少年中容易发生低血糖呢？青少年除了需要能量维持一般的学习外，更需要部分能量维持机体的生长发育；青少年相对于成年人自然生活活泼，能量消耗就相对多些。另外，当今的中小学生，课外作业任务繁重，夜晚都得加班加点，直到深夜，加上一日三餐时间分布不合理，尤其是晚餐，吃得时间过早，那么发生低血糖就不足为怪了。更有部分女孩子为了追求苗条身材，不惜忍饥挨饿去节食，更是使得自己的血糖水平雪上加霜。随着现代生活方式的改变，那种只适合于“日出而作，日落而息”的“早吃好，午吃饱，晚吃少”的“教条”已不适合形势的需要。如今，专家们已向广大市民提出“早吃好，午、晚要吃饱，适当加夜宵”建议。(孙青)



回家的感觉

连日来，细心的人们都会发觉市人民医院真的变了：患者一进大厅便有医护人员搀扶引路，寻医问诊，并有服务人员递上一杯暖心的开水；按照病人需要，医院在门诊楼特意准备了雨伞、轮椅、专用电梯；大厅里每天都有院长坐阵指挥，为病患者排忧解难；住院的病人可以享受到“一个微笑、一声您好、一杯热水、一方手帕、一个健康牌、一意、四规范”、让患者“五个明白”、“五个知道”等配套措施，并着力办好八件实事。为保证各项服务措施落到实处，医院实行内监督、外公开，在内组织全员培训，开展礼仪教育，出台了服务规范和职工违纪处罚规定，对员工进行监督制约，在外积极开展行风民主评议，通过设立电视查询系统对外提供信息服务，实行院务公开，并将医生、护士的照片和简历公布墙上，把主动权交给病人，让病人根据意愿自选医生和护士，积极向病人征求意见，不断改进工作。同时，医院走科技强院之路，不断开展医疗技术改革，引进了大量高新技术和优秀人才，使就医环境和医疗条件大为改善。现如今，市人民医院已逐步成为社会认可、群众满意、百姓放心、令人瞩目的“宾馆式”、“家庭式”医院。(郑子翠)

实施合作医疗 造福一方百姓

利津县盐窝镇自1999年1月15日实施农村合作医疗以来，镇党委、政府把合作医疗作为农村卫生工作的重中之重来抓，党政两个一把手亲自动手，使盐窝镇农村合作医疗健康发展。现在合作医疗已延伸到村卫生室，形成了农村合作医疗网络，使受益群众越来越多，在社会上产生了良好的影响。2000年10月，在全市农村合作医疗工作会议上，盐窝镇被评为“全市农村合作医疗规范化先进乡镇”。两年多来，盐窝镇共为群众减免医药费累计1179206.80元，使老百姓得到了实惠。(张洪云)

让患者满意

广饶县人民医院扎扎实实实行优质服务，积极稳妥地推行了旨在提高医院医疗服务管理水平的多项改革措施，努力解决好群众最关心的问题，受到了群众的欢迎。完善社会监督机制，实施“四项规范”。对病人住院费用全部实行微机联网管理，当天发生的住院费用不仅当天结清，而且当天通报给患者，病人一天做了哪些检查，用了哪些药，花了多少钱，一目了然，在给患者一个明白的同时，也从根本上杜绝了“搭车药”等不良现象。(牛大勇)

计生园地

较好的“三结合”扶持企业打工、搞劳务输出，推动了全县计划生育优质服务工作的开展。(李金铃 刘效强) 东营区史口镇十一图村计生协会领导充分发挥协会的民主参与和民主监督作用，进一步巩固了村务、财务两个“公开”，注重听取群众意见，把工作重心放在全村经济发展、村容、村貌治理上来，取得了明显成效。(刘玉岭 王启栋) 广饶县计生委为充分发挥计生档案的服务作用，一是每年抽调专业技术人员定期进行业务培训，提高他们的业务水平和自身的综合素质；二是计生委指导全县计生委系统的档案管理人员对年度各种文件资料进行正确的分类、立卷、归档，采取“集零为整”的方法，对已建立起的综合档案室进行科学化、规范化、标准化的补充；三是本系统的档案管理工作

计生园地

完成情况采取半年一调度，年终一检查的方法进行严格考核，强化对计生档案工作的领导，为档案规范化建设打好基础。全县10处乡镇计生办的综合档案室已有8处晋升为省三级档案室，县计生委的综合档案室也被晋升为省二级档案室管理先进单位。(李衡) 河口区太平乡计生办，把“宣传教育进村”和“婚育新风进万家”活动，作为新形势下深化人口与计划生育工作的有效形式扎实开展，促进了人们生育观念的转变，增进了和提高家庭文明幸福的程度。今年上半年出动宣传车30车次，利用集市印发宣传品9种，2000余份，入户率达95%以上，在全乡40个行政村，乡直单位新刷高标准、永久性宣传标语126幅，取得了明显的宣传效果。同时成立了由计生工作人员、教育、共青团、妇联参加的计划生育文艺宣传队，在集市、农村、机关、学校宣传

东营拍卖行2001年拍卖公告

我行受广饶县人民法院清算组委托，定于2001年9月19日在广饶县物价局三楼举行房地产及罚没物拍卖会，拍卖标的物主要有：

一、房地产部分：

- 1、广饶县城关供销社西李门市部 2332平方米 起叫价10万元
- 2、广饶县城关供销社办公室平房 227.6平方米 起叫价3.5万元
- 3、广饶县城关供销社准高路加油站 7183.2平方米 起叫价66万元
- 4、广饶县城关供销社小张加油站 1324.1平方米 起叫价10万元

二、汽车、设备等

- 1、平头解放1辆 起叫价6万元（手 续全）
- 2、桑塔纳1辆 起叫价1.8万元（无 手续）
- 3、热水锅炉2吨2台 起叫价9万元/ 台（新）
- 4、热水锅炉1吨1台 起叫价7万元（新）
- 5、抽油机（油田用）4台 起叫价 4.5万元（新）

6、谷物播种机44台 起叫价400元/台（新） 及其它家用电器等，有意竞买者，请持居民身份证或有效证件，于2001年9月11号——9月18号到广饶办事处看样咨询并办理竞买 手续。

地址：东营市广饶县城中路39号（盐 务局门南）
 联系人：吴国君
 电话：6453622
 山东省东营拍卖行
 2001年9月11日

东营市“人民保险杯”交通安全知识大赛获奖名单

一等奖	李玉真 37052551020642	宋义英 370521520104442	王秋华 370521640920443	李建设 370523197510101029	许建华 3705202551020642	王文珍 3705211741125402	徐青春 370523681023274	王俊英 370523197712113626	聂玉香 3705219660202364	王健 370211196908160053	王芳 3705202660306642	张国虎 370520770306121	赵庆本 370522410716014	徐新华 3705219701217643	王文娟 3705202531119366	赵序东 370520196712240039	刘秉德 3705205270514083	郭伟 370602680315431	赵德水 370521610217001	蒋金华 370523700705006	杨小国 370523700304421	杨平三 110108680406635	衣少华 320628760812002	王玉珍 370203790106554	
二等奖	张云海 370523730322161	张国强 370523700616161	吕国栋 370523650421161	张达杰 370520290606003	张福俊 3705202721015264	刘峰 370521450521441	赵海波 370503771030001	赵海波 370502710916237	张建强 370726810609235	马登松 370723660812263	纪洪宾 370523720401161	张建利 370724780519031	吕福巧 370725810404548	张俊美 370723601125263	李利国 370523781217361	刘伟 370523721111161	王鹏 370523740129241	牛乐天 370523530618071	王守彬 680021（士兵证）	王守义 370507780415283					
三等奖																									

周德菊 370521770209322
 陈安刚 370522750114041
 牛国庆 370502771002601
 张汝柱 370502710509565
 赵建勇 370502761029601
 王旗滨 370502197201092817
 杨德生 372927740525643
 范立臣 370502600207121
 王梁芳 370521770274212
 张鲁强 370502810918641
 刘丽 370502198010286461
 杨占水 370523421203531
 刘桂英 370502300805002
 冯振华 370502560213323
 孙卫 370522681002011
 李红艳 370523800603362
 王利军 370502197709184835
 徐敬 370502770224402
 刘云 370723690615262
 王玉华 370523731102162
 冯国强 370523731111161
 樊灵 370502640723263
 宋英莉 370522750120002
 范辉 370523750714391
 范英锋 370521750829001

注意事项：请获奖者持有效证件 自见报之日起七日内到交警支队宣传 科领奖，过期不候。
 咨询电话：8734079

关于举办失业职工职业技能培训的通知

为了提高失业职工的职业技能，促进失业职工的再就业，东营区劳动就业训练中心定于2001年9月18日举办失业职工免费职业技能培训班。（常年举办学历证书教育）

培训范围：东营区属各单位失业职工（男50岁以下，女45岁以下）

报名时间：2001年9月12—17日

联系电话：8221320 8222676
 地址：淄博路58号
 联系人：周女士 牛女士
 东营区劳动和社会保障局
 东营区劳动就业办公室

利津县农村信用合作社职工住宅楼招标公告

利津县农村信用合作社联合社职工住宅楼工程，已经市计划委员会东计投资字[2000]405号立项批准建设，经利津县招标办批准，采用公开招标方式发包。

一、工程基本情况：
 该工程为二栋住宅楼，建筑面积5046㎡，砖混结构，主体五层，质量等级为优良。

二、工程招标要求：
 参与投标的企业必须具有

三、以上资质，近年度有优质工程业绩，且无不合格工程，企业资质、财务状况良好。

三、报名时间及地点：
 2001年9月15日上午8时至16时到利津县农村信用合作社联合社报名。

联系人：段书强
 联系电话：5622062
 监督单位：利津县建委
 招标管理办公室

挂失

▲山东省滨州市建筑公司丢失东区国用95第003号土地证；▲利津县盐窝镇小赵庄村丢失鲁E/D6276号巨力农用三轮车驾驶证，证号为：370522680520113；▲东营市西城运输服务中心丢失鲁E/80677号泰山轻卡栏板小货车车购税完税证明，号码为：1511148652；▲杨培志丢失鲁E/20381号天津60拖拉机车购税完税证明，号码为：1530699939，营运证（号码为：0460214）；▲李俊豪丢失B型驾驶证，证号为：370523791215361；▲胜利发电厂丢失鲁E/54991号桑塔纳轿车型小客车营运证（证号为：0723226），鲁E/55899号斯太尔罐车营运证（证号为：0745200），鲁E/67192号江西五十铃栏板小货车营运证（证号为：0741886）；▲王升云丢失鲁E/63469号长安面包车营运证，证号为：0710145；▲中国人寿保险公司广饶分公司丢失首期保险费预收收据（号码为：NO.01444548--01444550）及全家福（B型）保险合同（号码为：26531--26540）；▲崔其辉丢失身份证，证号为：370502750427401X。

▲山东省广饶县中泰不锈钢门窗设备厂丢失山东省工业统一普通发票，号码为：00061379-00061400；▲东营市建行挂失补办企业代码证，代号为：86472649-0。

声明作废

境外留学招生通知

俄罗斯莫斯科国立航空技术大学，是俄罗斯最主要的工业大学之一，具有较好的教学设施和雄厚的师资力量。该校已与我市电大和市一中达成了“友好学校”的协议，把市电大和市一中作为培训基地，双方可互派留学生和教师进修。同时，黄河口人才市场取得了该校在国内除北京之外的招生代理权。该校目前开设计算机网络、无线电技术、自动化控制、经济学、生态学、经营管理学等专业，现正在我市进行招生，有意出国留学深造者，请拨打咨询电话。

咨询电话：(0546) 8212961
 联系人：赵成刚
 地址：东营市黄河口人才市场西城分市场（青岛路胜利计算中心对面）

声明

东营市亨通房地产开发有限责任公司2000年3月26日与东营市信达汽车维修有限责任公司合作开发的，位于西城西四路476号（原泰山路476号）胜利采油工艺研究所对面的胜达小区两栋住宅楼，从二室一厅、三室一厅、三室二厅，74.66㎡至121.86㎡户型的现房销售。依据“合作开发协议书”，办理房产证和销售房屋工作的唯一合法单位是东营市亨通房地产开发有限责任公司。其他任何单位和个人对该小区的两栋住宅楼销售都是非法的。敬请查验从开工规划到竣工验收、预售房许可证、土地证原件。

东营市亨通房地产开发有限责任公司
 法人代表：王万钰
 电话：0546-8306749
 地址：东营市东城南一路1184号

公告

陈岩军、刘建国、张军、邢爱国、刘星文、王爱国同志，请你们自本公告刊登之日起30天内回单位办理帐务清理及劳动关系等事宜。逾期不到，单位将按有关规定处理。

东营利富得食品有限责任公司
 2001年9月10日

苜蓿苗期田间管理

在墒情适宜的情况下，秋播的苜蓿5—6天即可出苗，10天左右就能出齐苗。对缺苗断垄的，应及时采取人工补播。补播时，先划浅沟，然后洒水、撒种、埋土，补播效果比较好。苜蓿幼苗期不宜过早灌溉，特别是在两片叶子叶时切勿灌溉，以免由于水渍造成烂苗或生长受阻。在株高5厘米以上时可适度浇水，浇水量以当天能渗透到地里不见明水为宜。苜蓿苗期生长较慢，结合浇水可适当追施少量氮肥，以提高苜蓿的产量和质量。苜蓿苗期枝叶幼嫩，应用除草剂时要选择对苜蓿安全、有效的除草剂，最好是先小面积试验，然后再大面积应用，以免伤害苜蓿苗，造成损失。苜蓿苗期除草最好采用人工锄草或机械中耕除草，既能除草又可提高土壤的通透性，并减少水分蒸发，有利于幼苗生长发育。在轻沙壤地，苜蓿应与冬枣、速生杨等乔灌木间作种植，建立防护林带，以免风沙掩埋苜蓿幼苗。

牧草生产服务热线 8306183
 主持人：刘仁杰

公告

2001年8月21日在广饶县大王镇六股路村委会拾得一名健康女婴。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件前到本处认领，自登报之日起60日内无人认领者，将被依法安置。

特此公告
 广饶县民政局

青岛胡姬花 经典工艺 天然浓香

七十年来一直致力研究留香工艺，力求留住纯正天然的花生香。胡姬花花生油精选新鲜饱满、天然芬芳的青岛优质花生为原料，采用传统工艺和现代技术相结合的物理榨油法，并经过多层天然植物纤维过滤，不仅油质金黄透亮，更保留了浓郁怡人的天然花生香。胡姬花花生油天然健康，是真正高品质的花生油。

多层植物纤维过滤 保留花生天然香味

经销商：东营市鑫达食品有限公司
 电话：6915831 8988816 8988818 联系人：王颖

消除烟尘 降低噪声 拆除烟囱 美化环境

日升企业集团向全省人民独家奉献煤炭气化环保节能型供热站！

煤炭气化环保节能型供热站概述
 采用煤炭在封闭条件下，经干燥、燃烧、氧化、高温还原并与水蒸气在高温下分解气化，生成CO、H₂及CH₄与其它可燃性气体，经除尘后直接送往换热器进行能量交换，产生热能供小区集中供暖。

特点：
 1. 适合于建筑面积在2万—40万㎡的小区集中供暖。
 2. 烟气林格曼黑度近似0，烟尘排放浓度小于50mg/Nm³。
 3. 氮氧化物排放量小于燃油。
 4. 供热站建设投资（交钥匙工程）：15元—20元/㎡。
 5. 运行费用每天<0.1元/㎡。
 6. 无需大烟囱，无噪声等二次污染。

日升工程服务公司承诺
 对日升系列环保节能型供热站，本公司承接：指导安装、燃料供应、司炉服务、设备维护等一条龙全套服务。每万平方米采暖面积全套承包运行费用0.1元/㎡·天，常年承包，提供优质服务。

★日升公司通过ISO9001质量体系认证！日升系列产品由太平洋保险公司提供千万产品质量及责任保险！

日升企业集团
 地址：济青高速淄博出口南500米路东“山东省环保产品展示中心”内 邮编：255086
 销售专线：0533-3582221 3582223 3582225 传真：0533-3583335 E-mail: risheng@zb-public.sd.cninfo.net

2000年7月12日，中国环保产业协会锅炉炉窑消烟除尘委员会在山东省环保产品展示中心召开专题会议。专家一致认为：**煤炭的清洁燃烧，是保护环境、降低运行费用的成功之路！**